

礼德财富老板失联，欠款近13亿

公司排名国资系P2P第二 俄罗斯世界杯还财大气粗赞助了葡萄牙国家队

继杭州、上海、深圳、北京等地网贷平台接连“爆雷”后，广州地区的网贷平台也引爆了当地第一大雷。7月23日，广州礼德互联网金融信息服务有限公司(以下简称“礼德财富”)发布公告称，部分项目逾期，礼德财富实际控制人郑彦森目前暂时失联。

记者梳理发现，在刚刚结束的俄罗斯世界杯上，礼德财富还财大气粗地赞助了C罗所在的葡萄牙国家队。官网数据显示，截至7月23日，礼德财富借贷余额近13亿元，待还笔数1579笔。2018年3月，礼德财富在网贷之家发展指数百强榜位列第22名，国资系十强排名第2名，网贷天眼100家网贷平台合规测评位列第五。

部分项目逾期，实控人暂时失联

记者发现，在礼德财富官网债权转让区域，债权转让项目的年化利率竟高达200%以上，而且不止一两个标的出现此种情况。

记者随意点名“质押担保DF1801068”项目，项目原利率为11%，原项目时间为6个月，起息时间为2018年1月25日，结束时间为2018年7月25日。项目资料显示，第一还款来源为揭阳市升恒投资有限公司提供连带责任保证担保，借款方提供足额的翡翠玉石作为反担保质押物。突现的高利率债权转让预示着此项目正常还款

的可能性已经不大。

7月23日，礼德财富发布公告称，部分项目逾期，礼德财富实际控制人郑彦森目前暂时失联。

与此同时，礼德财富表示：平台网站、APP会保持正常运营，保持提现、充值、还款等功能正常；不再发新标，不再新增业务增量；平台将尽快成立工作小组对平台资产和业务进行盘点，与借款人联系沟通提前还款，并尽快将质押物处置变现。

官网资料显示，礼德财富成立于2013年，是皇家西班牙人俱乐部官方赞助商和葡萄牙国家队中国区官方赞助商。

待还近13亿元

官网资料显示，礼德财富主要法人股东包括揭阳市信德资产管理有限公司、中食兆业(北京)食品发展有限公司(以下简称“中食兆业”)、珠海横琴互兴二十一号投资基金(有限合伙)。其中，中食兆业是中国食品工业(集团)公司(以下简称“中食集团”)的下属企业，中食集团始创

于1983年，是在原中国食品工业总公司基础上组建的大型国有企业，而礼德财富官网一直以来也用“国资系”进行宣传。

企查查显示，中食集团持有中食兆业47.16%的股权。2016年6月，中食兆业A轮入股礼德财富。

官网资料显示，截至7月23日，礼德财富累计成交约84亿元，累计借贷笔数21060笔，债转成交约8亿元，借贷余额近13亿元，待还笔数1579笔，坏账率为0。



连线

“米粉”踩雷P2P

小米回应全面清查并下线

被称作“年轻人第一台智能手机”的小米，却让年轻人“第一次”踩了P2P的雷。近日有多名小米用户表示，此前在小米的VIP任务系统和小米运动App中，购买了所推荐的管家金服、秋田财富等P2P理财平台产品，如今不少平台出现“爆雷”。

投资15个平台，踩雷11个

根据小米用户描述，这些P2P广告主要出现在小米手机的“小米运动”App和小米VIP的每日任务等渠道。其中，不少P2P理财平台直接嵌入小米自身服务中，并在广告中标注了专门针对小米“米粉”，如“米粉专享”、“每日福利”等字眼，当小米用户完成下载、注册等任务后，就能获得金币奖励、经验值，甚至获得返还小米手机、小米电视等小米产品。

但没想到的是，爆雷接连而来。不完全统计，在小米中进行投放的秋田财富已经宣布清盘、百荣金服清盘延期兑付，小友熊金服发布了暂停运营清偿公告，金柚金服涉嫌非法吸收公众存款案受案调查，“吃鸡理财”发布公告暂停运营……有小米用户自称，此前投资的15个平台中，已有11个“爆雷”。

涉及金额4000万元

值得一提的司，微博名为JAX蔡的网友在元旦前后，在小米6手机的“我的小米”的“未领奖励”模块中看到理财广告，其中包括投资5万三个月可获得小米mix2一部，这让他十分动心。但他认真复盘结果发现上述P2P平台并不靠谱，并以资深米粉的身份，在微博上给小米写了封公开信，并私信小米高管，警示P2P理财广告的风险，但这封信并未得到任何官方或者私下的回馈。

目前小米已将这些理财平台下架。小米方面表示，6月底开始，陆续收到用户投诉反馈，在业内P2P平台陆续“爆雷”波及小米平台。在MIUI中接受这些P2P平台推广的用户可能面临损失。接受投诉反馈后，小米第一时间下线了所有P2P推广广告，并与用户沟通统计，经初步统计，向小米投诉相关P2P平台风险的用户数量累计429人，涉及金额约4000万元。这4000万是这些用户涉及的款项，并不是已经确定损失掉的，在小米的帮助下，有部分用户反馈已经开始追索投资款了。

■来源：每日经济新闻 第一财经



在刚刚结束的俄罗斯世界杯上，礼德财富还财大气粗地赞助了C罗所在的葡萄牙国家队，具体赞助金额不详，但据业内人士称，赞助费百万级别起。

